



Уважаемые жители Семилукского района!

От всей души поздравляю вас с главным государственным праздником страны с Днем Конституции Российской Федерации!

Конституция имеет особое значение для каждого государства. Являясь основой демократических реформ, модернизации экономики, социальных преобразований, она способствует консолидации общества, укреплению межнационального мира и согласия, развитию исторических и культурных традиций.

Наш общий долг — знать и четко соблюдать заложенные в основном законе нормы, бережно относиться к правам и обязанностям.

От этого во многом зависят социальная, политическая стабильность, экономические перспективы государства.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, успешной реализации добрых начинаний во благо Отечества.

Пусть этот праздник придаст нам сил и уверенности в достижении поставленных целей!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
М.А. Зацепин*